



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15102
22 May 1982
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1982年5月22日阿根廷

常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府明确指示，谨提请阁下注意阿根廷武装部队联合参谋部发表的下列公报：

1982年5月21日第69号公报

“联合参谋部宣布，1982年5月21日在马尔维纳斯群岛圣卡洛斯海峡发生的行动中击落“鹞”式敌机一架。阿根廷部队仍然控制局势。”

1982年5月21日第70号公报

“联合参谋部宣布，阿根廷空军和海军的飞机袭击在圣卡洛斯海峡活动的英国船只。袭击结果尚待确定。”

1982年5月21日第71号公报

“联合参谋部宣布，在1982年5月21日10:30时和11:00时之间进行的袭击中，阿根廷空军和海军采取行动，取得下列战果：

- 一艘护卫舰被14枚火箭击中，受创情况未明；
- 一艘护卫舰焚毁沉没；
- 三艘护卫舰遭损坏；

在区域内的阿根廷部队按照预定计划行动。”

1982年5月21日第73号公报

“联合参谋部宣布，在1982年5月21日发生的交战行动中，截至16:00时为止双方情况如下：

敌军部队：

- 五艘护卫舰被直接击中：两艘遭严重损坏，三艘遭不同程度的损坏；
- 一架“海鷗”式飞机被击落；
- 一架直升机被击落；

阿根廷部队：

- 三架飞机被击落；
- 三架直升机被击落；

区域内军事行动继续进行。”

1982年5月22日第75号公报：

“联合参谋部宣布：敌军采取的行动显示出英国在与阿根廷共和国的争端中采取的侵略和不妥协态度。

事实上，虽然可以继续进行谈判，但英国竟然向马尔维纳斯群岛发动攻击。攻击的后果无可预卜，但毫无疑问，必然是极端可怕的。阿根廷不得不作出坚决的反应，如果仍然受到攻击，则必将继续作出同样的反应。

尽管阿根廷坚决进行斗争，但是，我们深深体会到，应走共存的道路，而且深深体会到，按照国际秩序而言，唯一合理的态度是让大家都能够过体面的生活的态度。我们寻求和平，但必须是公正和荣誉的和平。

1982年5月22日第76号公报

“联合参谋部宣布：1982年5月21日，阿根廷飞机整日袭击英国侵略部队结果我军在战斗中损失飞机六架，直升机三架。”

阿根廷武装部队按照《联合国宪章》第五十一条规定的合法自卫权利采取军事行动，以反击联合王国违反最基本的国际法原则和规范的非法军事侵略。

请将此信作为安全理事会文件紧急分发。

常驻代表

大使

爱德华多·罗加(签名)